# · 排手共治 畅享消费

3.15国际消费者权益日特别报道

### 全新东风标致508全面觉醒 实力超乎想象

定位于"驾乘尽享的中高级杰座"的全新东风标致508整体均衡并彰显尊贵气息,凭借动力、智能科技、设计三方面的突出表现,在中高级市场展现出咄咄逼人的气势,跻身展现个人型格魅力的优选车型之列。带着"彰弛有道"悦我人生"的自我修养,成为消费者展现自我价值的极好座驾。

全新508搭载同级独有的

Blue-i车载互联系统,内置的"智能出行"、"安防保障"、"专属服务"三大功能为驾驶者提供了智能、便捷并且安全的行车体验。在这基础上全新508还装备了诸多高科技安全装备,例如同级少有的直接式胎压监测系统,可确保汽车在行驶过程中对轮胎气压进行实时自动监测,并对轮胎漏气和低气压进行报警。在安全无忧的基础上,全新508还装备

了四区独立空调,为消费者带来 舒适的驾乘空间。

均衡全面的表现使得全新508最大化的发挥了自己的实力,"T+STT"高效动力、智能驾控、全球设计三大优势搭配"彰弛有道 悦我人生"的用车主张为驾乘者带来了最人性化的用车体验,它不仅是一款车,更代表着年轻新贵享受在成功路上的生活态度。



## 意大利,日本,上海,天津…天津一汽带你想去哪就去哪!

暖春三月,万物苏醒,人们躁动的心灵也开始活跃起来。踏青,露营、烧烤,这些每年春天都会出现的活动,大家也忙得不亦乐乎。然而,只有今年这个春天会才会有的好事,你可千万不能忽略掉。

天津一汽为回馈广大消费 者对骏派D60的厚爱,让广大用 户感受"骏享生活",于3月9日到 4月30日在全国启动"骏享一派 尊享体验"骏派D60大型活动, 三重好礼来相送。

#### 一重礼:注册大礼

到官网注册答题,即可抽取精美车模。(手机端关注"天津一汽微生活"官方微信也可以参与,流程是一样的。这么简单,爱车的小伙伴怎么忍心错过!)

二重礼:到店大礼

到店内与骏派拍照,上传社交网络,即可获得到店精美礼品一份+抽取骏派D60"品质国内游",去上海车展见证五星安全、到天津工厂体验完美工艺、到长春一汽感受公司实力。

#### 三重礼:购车大礼

购车即可享受丰富的购车大礼+抽取骏派D60"精致国外游",到日本感受丰田动力

的澎湃、到意大利品味宾法设计的时尚、到韩国体验制造的精密!

#### 骏派D60是怎样的车?

作为骏派品牌旗下的首款都市SUV,骏派D60是天津一汽正向开发的一款高性能、高品质、高安全产品,拥有时尚动感的造型和舒适安全的配置,其关键零部件均由世界

500强企业提供:如丰田2ZR发动机、爱信6AT/5MT变速器、日本电装空调系统、电喷系统、PEPS一键启动+无钥匙进入、ISS智能节油系统,丰田纺织的内饰、座椅等。

都已经帮你们到这里了, 中奖什么的,不去参与可别后悔!

(马秋爽)

### 百年菲亚特引领世界潮流 菲翔致悦诠释中国化的意式经典

#### 匠心独具,引领百年风骚

菲亚特(FIAT)始建于1899年, 是为数不多的具有百年历史底蕴 的汽车品牌,在世界汽车工业发 展史中占有举足重轻的地位。

经过百年的岁月洗礼和历史 沉淀如今菲亚特集团已发展为集 设计、制造、销售为一体的国际汽 车集团,旗下拥有菲亚特、阿尔 法?罗密欧、蓝旗亚、阿巴特、菲亚 特轻型商用车品牌以及法拉利、 玛莎拉蒂等高性能豪华品牌。

不仅造型设计引领百年风骚, 非亚特的技术也堪称业界标杆。它率先采用了很多创新科技, 其中很多已成为目前行业标准。早在上世纪30年代, 非亚特就广泛采用铝合金制造发动机缸体; 1932年的508也被称为BALILLA, 在小型车上率先采用了高效、可靠的液压制动系统;此外, 带同步器的手动变速箱、

四轮碟刹,轿车用柴油机,可变正时气门等这些技术也都是菲亚特在欧洲车厂里率先采用的。

### 传承经典,铸就五载辉煌

这样一个全球领先的汽车 品牌,自然不会错过在中国这个 全球最大汽车市场的拓展。2010 年3月.菲亚特与广汽集团共同组 建广汽菲亚特。自此。意式风潮 开始在中国大地兴起。

广汽菲亚特不仅将菲亚特经

典车型非亚特500、Bravo博悦引进中国,更传承非亚特百年经典,根据中国消费者需求,相继推出Viaggio菲翔、Ottimo致悦两款国产车型。

非翔作为广汽非亚特首款 国产车型,由非亚特-克莱斯勒 欧洲设计中心高级副总裁同时 也是玛莎拉蒂设计师Roberto Giolito亲自操刀设计,有着"小玛 莎拉蒂"的美誉,加之10.88-15.88万元的亲民价格,使其性价

(m) 广汽菲亚特

比明显超越同级,上市两年多市场表现不俗。2015年款Viaggio菲翔,更以家族式外观设计、全新动力组合、丰富个性内饰、配置等级提升、产品细节优化5大升级,站稳中级车市标杆地位。

去年上市的意式型动揪背轿车Ottimo致悦萃取非亚特集团旗下超跑品牌的精髓韵味,推出后同样大获青睐,在国内车市掀起全新意式掀背风尚。 (宋文博)



天津一汽菏泽鑫升4S店

电话: 0530-5159988

5159989





东风标致菏泽鑫狮4S店 电话: 0530-5157666 5159996

广汽菲亚特菏泽鑫源4S店 电话: 0530-5159880 5159896

地址: 菏泽市黄河东路2576号(立交桥东1500米路南)鑫升汽车园内